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Nejnáročnější policejní závody, při kterých si soutěžící často sáhli na samotné dno, mají za
sebou již 14. ročník. Policisté si při nich nejen vzájemně porovnávají své dovednosti, ale
mají příležitost prověřit svou připravenost k těm nejnáročnějším zákrokům, při kterých se
musí vyrovnat s nebezpečnými pachateli.

Závody zásahových jednotek 2024

Policejní mistrovství České republiky zásahových jednotek s mezinárodní účastí 2024 bylo tentokrát
pod taktovkou Krajského ředitelství policie Středočeského kraje. Jedna ze zajímavostí těchto závodů
je, že organizace putuje po zásahových jednotkách v rámci celé republiky. Zásahová jednotka
Středočeského kraje si, podobně jako kolegové v předešlých ročnících, připravila extrémně náročné
disciplíny zaměřené na střelbu v pohybu při ztížené viditelnosti, taktické řešení situací připomínající
reálné zásahy, osvobození osob v kritických situacích, práce ve výškách, či překonávání fyzicky
náročných překážek a nechyběla ani situace, která se odehrávala na vodní hladině jezera.
Organizátoři mohli využít jedinečné prostory školního policejního střediska Sadská, které disponuje
taktickými polygony, lezeckým trenažerem Jakub a v těsné blízkosti se nachází jezero Sadská.

V letošním roce se k bojům o titul ve třech soutěžních dnech (od 24. 9. do 26. 9.) zapojilo 9 špičkově
připravených týmů jak ze zásahových jednotek jednotlivých krajů, tak také speciální jednotky pro
ochranu jaderné elektrárny Temelín, Útvaru rychlého nasazení a soutěžit přijeli i kolegové ze
slovenského Pohotovostného policajného útvaru Banská Bystrica.

Vítěz může být jen jeden.
Závody sice nejsou jen o prestiži a trofejích, ale na stupně vítězů nemohou vystoupit všichni. Síly
pětičlenných závodních týmu byly velice vyrovnané a rozdíly ve výsledcích byly opravdu minimální.
Vítězem Policejního mistrovství České republiky zásahových jednotek s mezinárodní účastí pro rok
2024 se stali policisté ze zásahové jednotky Krajského ředitelství Královéhradeckého kraje, kteří si
kromě ocenění za první pozici, převzali také putovní pohár mistrovství. Ten se předává mez vítězi od
počátku závodů, tedy od roku 2010.

Oceněn byl také nejlepší střelec, kterým se stal policista z Jihomoravského kraje a nejlepším
odstřelovačem se stal policista z Královehradeckého kraje.

Pomyslná štafeta organizace mistrovského klání se přesouvá do Jižních Čech. Příští rok mohou tito
policisté, na které jsou kladeny vysoké nároky jak fyzické, tak psychické, opět zjistit, kdo se nejlépe
zvládl připravit na náročné situace.

V neposlední řadě patří velké poděkování také pořadatelům a spolupořadatelům akce, kterými jsou:
Krajské ředitelství policie Středočeského kraje a její organizační články, Zásahová jednotka
Středočeského kraje, Školní policejní středisko KŘP Sadská, Útvar policejního vzdělávání a služební
přípravy, Sportovní klub policie Nymburk, z. s., Unie tělovýchovných organizací Policie České
republiky, sportovní svaz policistů a hasičů, z. s.
Vzhledem k náročnosti disciplín byla na místě k zajištění zdravotnického servisu Zdravotnická
záchranná služba středočeského kraje a vodní záchranná služba.
Velké poděkování patří také všem partnerům a sponzorům akce, kteří se zapojili jak finanční
podporou, tak i věcnými dary. Hlavním sponzorem byla Skupina ČEZ.
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